



Akademija za pripremu projekata

1. Modul – Tijek vrednovanja projekta nakon predaje



Tijek vrednovanja projekta nakon predaje

Svaka prijava predana na neki od otvorenih natječaja za bespovratne potpore prolazi nekoliko faza do konačne informacije Prijavitelju o ishodu prijave odnosno padu, prolazu ili plasmanu na rezervnu listu.

Prva faza – Administrativna kontrola

Iako se faza administrativne kontrole odnosi na provjeru prema kontrolnoj listi koja se uvijek nalazi u priložima predmetnog poziva, ova faza je ponekad razdvojena od faze provjere prihvatljivosti prijavitelja/partnera i projekta, iako najčešće također čini dio kontrolne liste pri administrativnoj provjeri.

Administrativna kontrola obuhvaća različite aspekte prijave, te se najvećim dijelom odnosi na ispunjavanje formalnih uvjeta natječaja poput jezika na kojem je prijava dostavljena, jesu li svi dokumenti dostavljeni prema UzP.

Provjera prihvatljivosti prijavitelja/partnera i projekta odnosi se na provjeru jesu li zadovoljeni svi uvjeti prema UzP, poput veličine poduzeća, djelatnost, uvjeti oko financijskih rezultata.

Druga faza - Ocjena kvalitete

Ova faza obično traje najduže, a čine je brojna pitanja kojima se predana prijava ocjenjuje bodovima sa stajališta kvalitete. Kriteriji se mogu razlikovati od poziva do poziva, no često se ponavljaju isti poput Broj neto otvorenih radnih mjesta, Broj očuvanih radnih mjesta, Povećanje prihoda od prodaje u ciljnoj godini nakon završetka projekta, Financijska održivost projekta, Provedbeni kapaciteti, Dizajn i zrelost projekta...).

U određenim pozivima u glavnim segmentima ocjenjivanja postoji minimalni bodovni prag, no može se dogoditi i da ne postoje pragovi unutar poglavlja nego je samo bitno zadovoljiti propisani ukupni prag bodova.

Ukoliko se radi o pozivu u kojem je ocjena kvalitete jedini faktor, priprema se radi na način da se nigdje ne propušta niti jedan bod. Ukoliko se radi o natječaji „najbrži prst“, bitno je samo doseći minimalni bodovni prag, te dakako, predati među prvima.

Tijekom ovih faza moguća su pitanja koja PT2 upućuje Prijavitelju, te kroz koja određene stavke pojašnjavamo ili dodatno opisujemo. Moguće je i da ta pojašnjenja sadrže ponude, specifikacije, razne dodatne dokumente i slično. Praćenje i odgovori na pojašnjenja su na nama, u suradnji s klijentom.



1. Modul – Tijek vrednovanja projekta nakon predaje

Nakon odobrenja projekta i informacije da je zadovoljio sve potrebno te da projekt ulazi u dostupnu alokaciju, pristupa se potrebnim radnjama za donošenje Odluke o financiranju i potpisu Ugovora o bespovratnim sredstvima. Ovaj dio preuzima od nas naš Odjel provedbe projekata.